



РАБОЧИЙ ВИЗИТ МИНИСТРА В КОРЕЛИЧСКИЙ РАЙОН

Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган находится с рабочей поездкой в Гродненской области.

Министр принял участие в заседании Кореличского районного исполнительного комитета, на котором рассмотрены итоги социально-экономического развития Кореличского района за январь-июнь 2024 года и о ходе исполнения бюджета Кореличского района.

После провел выездной прием граждан и юридических лиц в Кореличском райисполкоме с одновременным подключением «прямой телефонной линии».

Жители Кореличского района имели возможность задать вопросы, затрагивающие деятельность в области связи (как почтовой, так и электросвязи) и цифрового развития.

Прямой контакт помогает лучше понять, какие проблемы требуют внимания и как можно улучшить качество предоставляемых услуг.

- Проведение выездных приёмов граждан и посещение регионов страны - это реальная возможность для каждого задать вопросы и получить ответы на волнующие вопросы, - отметил Министр.

Фото: Кореличская районная газета "Полымя"

www.polymia.by

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9687>